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Какая фигура выпала из таблицы? 

Ответ: 4 Ответ: 5 



Какого числа не хватает? 

Ответ: 
35 (+ 7) 

Ответ: 
42 и 70 (+ 14) 

Ответ: 27 и 18 (поочередно -9 и +4) 



Какое число пропущено? 

Ответ:159(поочередно х3 и -25) Ответ: 385 (193+(193-1) 



Какого числа не хватает? 

Ответ: 6 ((12 х 4) : 8) 



Какого числа не хватает? 

Ответ: 7 (3 + 18 + 7 = 28) 



Какая фигура выпала из таблицы? 

Ответ: 6 Ответ: 2 



Какого числа нет в таблице? 

Ответ: 9 (72 : 2 = 36 : 2 = 18 : 2 = 9) 



Расставьте числа так, чтобы 
выполнялось равенство 

Ответ: (8 + 7) х (6 - 4) = 30 



Какая фигура выпала из таблицы? 

Ответ: 2 



С помощью ключей найдите суммы чисел, 
которые окружают каждую из букв 

Ответ: А = 39, Б = 63, В = 24 



Какого числа нет в таблице? 

Ответ: 76 (57 + 19 или 38 х 2) 



Верно или неверно последнее 
утверждение? 

Ответ: неверно 



 


